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Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από μέλη του «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΕΘΑ-ΓΕΣ
ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ»,  η Κυβέρνηση προχωρά σε περικοπές και απεντάξεις από το
επίδοµα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σε χιλιάδες συναδέλφους τους, έχοντας
ως όπλο το πόρισµα της Διυπουργικής Επιτροπής το οποίο δημοσιεύτηκε µετά από
πολυετείς αναβολές.  Όπως μας τόνισαν οι ως άνω,  σε ό,τι αφορά το Πολιτικό
Προσωπικό του ΥΠΕΘΑ,  σύµφωνα µε τα όσα προβλέπει το σχετικό πόρισµα,  σε
ορισµένες ειδικότητες από τους σηµερινούς δικαιούχους καταργείται εντελώς το
επίδοµα, ενώ σε πολλούς άλλους περικόπτεται, καθώς υποβιβάζονται σε κατώτερη
κατηγορία, μειώνοντας τα εισοδήματα των συναδέλφων τους έως 20%. Θεωρούν οι ως
άνω ότι το τραγελαφικό της υπόθεσης είναι ότι το πόρισµα της Επιτροπής βασίζεται σε
βιβλιογραφία και όχι στις πραγματικές συνθήκες εργασίας στους χώρους δουλειάς, ενώ
δεν έχει ληφθεί υπόψη καµία µελέτη επαγγελματικού κινδύνου. Μας μετέφεραν οι ως
άνω την ανακοίνωση του συλλόγου τους που μεταξύ άλλων αναφέρει τα εξής:
«Φτάνουν πια τα παιχνίδια εις βάρος του διαχρονικά αδικημένου Πολιτικού Προσωπικού
του Υπουργείου Άµυνας. Δε διαπραγματευόμαστε το επίδοµα θανάτου και απαιτούµε: α)
να παραµείνει όπως είναι νοµοθετηµένο µε τις δύο ΚΥΑ,  οι οποίες νοµοθετήθηκαν το
2012 και πέρασαν από το κόσκινο των σκληρών µνηµονίων, β) καµία περικοπή για
κανέναν κλάδο και κανέναν συνάδελφο, γ) καµία υποβάθμιση σε κατώτερη κατηγορία, δ)
καµία µείωση μισθού στους ήδη χαμηλόμισθους συναδέλφους, ε) να ενταχθούν εδώ και
τώρα οι συνάδελφοι µας που το δικαιούνται και δεν το έχουν πάρει µε την 3η ΚΥΑ, που
φέρει την υπογραφή του σηµερινού Πρωθυπουργού,  πλην όµως δεν πρόλαβε να
νομοθετηθεί, στ) να γίνουν µελέτες επαγγελματικού κινδύνου για κάθε θέση - χώρο
εργασίας, όπως είχε γίνει µε τις προηγούμενες ΚΥΑ, ζ) βελτίωση των συνθηκών
εργασίας, ώστε να πληρούν όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές ασφάλειας - υγιεινής και
απομάκρυνση των καρκινογόνων δοµικών υλικών (αµιαντοσκεπές) από τους χώρους
εργασίας, η) τακτική χορήγηση των ελλιπών ΜΑΠ στο σύνολο του Προσωπικού,  ώστε
να εκτελούνται µε ασφάλεια οι τεχνικές εργασίες.

ΚΑΛΟΥΜΕ: 1) τον Υπουργό Οικονομικών και τους αρµόδιους επιστήµονες της
Επιτροπής που συνέταξαν το σχετικό πόρισµα να σηκωθούν από τις καρέκλες,  να
αφήσουν τα µολύβια κάτω και να επισκεφθούν τους άκρως ανθυγιεινούς χώρους του
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Υπουργείου µας (Εργοστάσια, ναυστάθµους, αεροπορικές βάσεις, αντλιοστάσια
καυσίµων κλπ.), όπως αυτοί αποτυπώνονται µέσα από τα πορίσµατα και τις µετρήσεις
του Δηµοκρίτου, του ΕΛΙΝΥΑΕ και των Υγειονοµικών Επιτροπών. Να σχηµατίσουν έτσι
µια πλήρη εικόνα και να δουν από κοντά κάτω από ποιες συνθήκες εργάζονται οι
συνάδελφοι µας µε ειδικότητες, όπως τεχνίτες οχηµάτων µη µάχης, τεχνίτες οχηµάτων
µάχης, χύτες µετάλλων, εργαλειοµηχανικοί ρεκτιφιέ, αµµοβολιστές, τεχνίτες
συσσωρευτών, τεχνίτες αντλιοστασίων καυσίµων, µηχανικοί όλων των βαθµίδων
εκπαίδευσης κλπ., 2) την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου µας να πάρει την τύχη του
ανθυγιεινού στα χέρια της, να πετάξει στο καλάθι των αχρήστων το πόρισµα της
Επιτροπής και να συμβάλλει θετικά για τη συνέχιση της καταβολής του επιδόµατος
θανάτου σε όλους τους δικαιούχους συναδέλφους».
Ζητούν οι ως άνω να στηρίξουμε και να μεσολαβήσουμε, ώστε να ικανοποιηθούν τα
δίκαια αιτήματά τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να ενεργήσετε αρμοδίως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε
να ικανοποιηθούν τα παραπάνω αιτήματα του «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΕΘΑ-ΓΕΣ
ΝΟΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ»;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




